
 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ: Επαναπροκήρυξη εκπαιδευτικής Δράσης Erasmus+ KA1 – Μαθητική 

Κινητικότητα, στο Lecce (Ιταλία) 

 ΣΧΕΤ. Υ.Α. 25735/Η1/2020 (ΦΕΚ Β’ 625/27-02-2020) 

 

Το Πρότυπο ΓΕΛ Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος προς 

ταξιδιωτικά πρακτορεία για την εκπαιδευτική Δράση στο Lecce (Ιταλία) για 6 ή 7 διανυκτερεύσεις 

κατά το διάστημα 3 μέχρι 9 ή 10 Μαΐου 2026. Η μετακίνηση υλοποιείται στο πλαίσιο 

εγκεκριμένης Δράσης Erasmus+ KA1 Μαθητικής Κινητικότητας. Για το λόγο αυτό,  

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

τα ενδιαφερόμενα γραφεία γενικού τουρισμού, να καταθέσουν εγγράφως ή να αποστείλουν 

ταχυδρομικώς σε κλειστό φάκελο (όχι με e-mail), προσφορές στο γραφείο του Διευθυντή έως και 

την Πέμπτη 26/2/2026 και ώρα 12.00. 

Η προσφορά θα πρέπει υποχρεωτικά να περιλαμβάνει δύο  ανεξάρτητα σκέλη: 

(α) προσφορά για τους 10 μαθητές (αποκλειστικά και μόνο το κόστος αεροπορικών 

εισιτηρίων, τιμή ανά μαθητή) και 

(β) προσφορά για τους 3 συνοδούς εκπαιδευτικούς (το κόστος αεροπορικών εισιτηρίων 

και διαμονής σε ξενοδοχείο, τιμή ανά εκπαιδευτικό). 

Προσφορές που δεν τηρούν τον ανωτέρω διαχωρισμό ή περιλαμβάνουν ενιαία τιμή για μαθητές και 

συνοδούς θα απορρίπτονται. 

Ο αριθμός των συμμετεχόντων είναι: 10 μαθητές/τριες και 3 συνοδοί εκπαιδευτικοί 

 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΕΚΑ (10) ΜΑΘΗΤΕΣ: 

1. Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα για το Lecce (Ιταλία) (κοντινό αεροδρόμιο 

εκπαιδευτικού προορισμού) και επιστροφή για τους 10 συμμετέχοντες μαθητές με 

υποχρεωτική επιβεβαίωση της κράτησης από την αεροπορική εταιρεία. 

 

Πειραιάς:   18/2/2026 

  

Αρ. Πρωτ.:   208 

  

Προς:   ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, 

 webmaster@dide-peiraia.att.sch.gr,  

 

Κοινοποίηση: Κονταρίνης Ανδρέας, Σύλλογος 

Γονέων 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 

ΙΩΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΣΩΤΗΡΟΣ ΔΙΟΣ 17,  ΠΕΙΡΑΙΑΣ - Τ.Κ. 18535 

Τηλ.: 210-4170055, 210-4175291  

 

email: mail@lyk-peir-ionid.att.sch.gr 

mailto:webmaster@dide-peiraia.att.sch.gr


2. Τιμή ανά μαθητή (συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.). Την μετάβαση των 

μαθητών από και προς το αεροδρόμιο θα την αναλάβουν οι γονείς και κηδεμόνες τους. 

Οι μαθητές θα φιλοξενηθούν σε οικογένειες. Επίσης επιθυμούμε ρητά την επιστροφή 

των χρημάτων σε μαθητή/μαθήτρια στην περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους, 

που αποδεικνύονται εγγράφως από τους καθ’ ύλην αρμόδιους φορείς, ανωτέρας βίας ή 

αιφνίδιας ασθένειας ή λόγω πανδημίας ή άλλων υγειονομικών περιορισμών που 

επιβάλλονται από αρμόδιες αρχές. 

 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ (3) ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ: 

1. Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα για το Lecce (Ιταλία) (κοντινό αεροδρόμιο εκπαιδευτικού 

προορισμού) και επιστροφή για τους 3 συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς στις ίδιες πτήσεις με 

τους μαθητές, με υποχρεωτική επιβεβαίωση της κράτησης από την αεροπορική εταιρεία. Οι 

εκπαιδευτικοί θα μεταβούν από και προς το αεροδρόμιο με δικά τους μέσα. 

2. Διαμονή για 6 ή 7 διανυκτερεύσεις, στις αντίστοιχες ημερομηνίες με τις πτήσεις, σε 

ξενοδοχείο κατηγορίας 3-4 αστέρων στο Lecce (Ιταλία) με πρωινό και πλήρη κλιματισμό 

(ψύξη και θέρμανση εσωτερικών χώρων και δωματίων) για τους 3 εκπαιδευτικούς. Η κάθε 

προσφορά θα περιλαμβάνει υποχρεωτικά και τα στοιχεία του ξενοδοχείου, καθώς και 

επιβεβαίωση της σχετικής κράτησης.  

3. Τιμή ανά εκπαιδευτικό (συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.). Η τιμή θα συμπεριλαμβάνει 

και τον φόρο διαμονής. 

 

Θα πρέπει να ληφθούν υπόψη τα εξής: 

 

Οι οικονομικές προσφορές πρέπει να παραδοθούν σε κλειστή μορφή – με φωτοαντίγραφα (α) της 

φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας που να βρίσκονται σε ισχύ, (β) του ειδικού σήματος 

λειτουργίας του πρακτορείου, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ, (γ) την άδεια ασκήσεως επαγγέλματος 

του Διοργανωτή.  Επίσης θα πρέπει να συμπεριλαμβάνονται στην προσφορά: 

 

1. Υποχρεωτική Ασφάλιση Αστικής ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

2. Πρόσθετη ασφάλιση μαθητών και συνοδών, που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος 

ή ασθένειας. 

3. Θα γίνεται παρακράτηση του 20% του συνολικού ποσού ως εγγύηση, το οποίο θα αποδοθεί μετά 

το πέρας της Δράσης εφόσον δεν προκύψουν απαιτήσεις από αποδεδειγμένη αντισυμβατική 

συμπεριφορά του αναδόχου.  

 

Οι προσφορές θα ανοιχτούν όπως προβλέπει ο νόμος ενώπιον επιτροπής καθηγητών, αντιπροσώπων 

των μαθητών και του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων. Η επιτροπή, πέραν της τιμής, θα 

συνεκτιμήσει την ποιότητα των προσφερόμενων παροχών, την παρεχόμενη ασφάλεια καθώς και τις 

εγγυήσεις για όσα επικαλείται κάθε πρακτορείο και δεν υποχρεούται να επιλέξει εκείνο που 

μειοδοτεί.  

 

                                                                                   Ο Διευθυντής 

                                                                            Σωτήριος Ματακιάς  
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